

# 协会工作简讯

深圳市虫鼠防治协会

2019年11月04日

## 佛山市顺德区白蚁虫害防制协会到我协会交流走访

11月04日下午，佛山市顺德区白蚁虫害防制协会会长黄锦明、冯伟文副会长、陈少佳监事长、周远球秘书长一行4人到访我协会，协会会长尚定刚、党支部书记陈海根代表协会对远道而来的客人表示热烈的欢迎。



陪同出席本次座谈活动的协会领导有：马强副会长、谢雪英副会长、张会金副会长、罗词国副会长、万昇秘书长。

黄锦明会长表示，佛山市顺德区白蚁虫害防制协会是新成立的白蚁虫害防制行业协会。协会成立之日，得到了深圳协会的大力支持，并派出谢雪英副会长、马强副会长、万昇秘书长代表深圳协会出席成立庆典表示祝贺。为此，顺德协会深表感谢。本次回访，希望能够加深双方协会间的了解、相互交流、增进友谊，为促进虫害防治行业发展共同努力。



尚定刚会长对顺德协会的到访表示热烈的欢迎。虫害防治是一项利国利民的事业，健康中国是我们共同追求的目标，佛山市顺德区白蚁虫害防制协会的成立，为虫害防治事业再增添了一份力量。顺德和深圳同处珠江两岸，协会间的友好往来，有利于两地同行间的交流学习和促

进提升。今后，希望贵我两会加强彼此间合作交流，建立互动互信机制，共同为创建城市健康卫生，提升市民舒适生活感受而不断努力。

